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1. Číslo 20 zvětši o 12 %.        Číslo 20 zmenši o 12%.

Vyřeš slovní úlohy pomocí předcházejícího příkladu:
a) Cena pračky za 9 000 Kč se zvýšila o 4%. Urči novou cenu.
b) Televizor za 11 500 Kč byl zlevněn o 10 %. Jaká je jeho nová cena?

2. Vypočítej, kolik procent je 48 ze 1200.
 Vyřeš slovní úlohy pomocí předcházejícího příkladu:
a) V těle člověka vážícího 70 kg je asi 42 kg vody. Kolik procent vody obsahuje lidské tělo?
b) V sadu je 55 stromů, z toho je 11 hrušní. Kolik procent je hrušní?

3. Vypočítej základ je li 5 %  75 Kč.
Vyřeš slovní úlohy pomocí předcházejícího příkladu:
a) V nádrži automobilu je 9.4 l benzínu, což představuje 20% objemu nádrže. Jaký je objem nádrže.
b) Petra Utratila 320 Kč, což bylo 14 % jejích úspor. Kolik korun měla našetřeno? Kolik korun jí zbylo?
 U všech úloh použij TROJČLENKU.
Řešení pošli své paní učitelce na email.

    
